



Martfű Város Polgármesterétől

5435 Martfű, Szent István tér 1.

tel: 56/450-222; fax: 56/450-853, e-mail: titkarsag@ph.martfu.hu

Előterjesztés

**a 3-as számú felnőtt háziorvosi körzet vonatkozó a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel
kötendő Feladatellátási szerződés és dr. Nagylaki Tamás támogatási szerződésének
jóváhagyására**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. október 09-i ülésére

Előkészítette: Szász Éva jegyző és Dr. Molnár György aljegyző

Véleményező: Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság

Döntéshozatal: egyszerű többség

Tárgyalás módja: nyilvános ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2023. május 30-án szerződést kötött a Nagylaki Medical Solutions Kft-vel (székhely: 5144 Jászboldogháza, Kossuth Lajos utca 29., cégjegyzékszám: 16-09-019798, adószám: 29165720-1-16, képviseli: Dr. Nagylaki Tamás ügyvezető, képviseleti joga: önálló) Martfű város 3-as számú felnőtt háziiorvosi körzetére vonatkozóan az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a területi ellátási kötelezettséggel járó felnőtt háziiorvosi tevékenység helyettesítéssel történő ellátására

Az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatósága praxisengedélyt adott dr. Nagylaki Tamás háziorvos részére a Martfű 3-as számú felnőtt háziiorvosi körzetre vonatkozóan 2023. november 1. napjától visszavonásig, erre tekintettel megnyílt az út a Feladatellátási szerződés megkötésére, melynek szövege a határozati javaslat mellékletében olvasható. A szerződés tervezet a doktorúrral egyeztetésre és elfogadásra került.

2023. november 1-től a Nagylaki Medical Solutions Kft-nek működési engedéllyel kell rendelkezni a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályától, valamint NEAK finanszírozási szerződéssel a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Ellátási és Koordinációs Főosztály III. Finanszírozási és Ártámogatási Osztály III.2., hogy a NEAK finanszírozást megkapja.

Az önkormányzat praxis hirdetésében 20 millió forint támogatást ígért annak az orvosnak, aki legalább 6 évig vállalja a felnőtt háziiorvosi feladatellátást. A doktorúrral egyeztetésre került sor, valamint áttekintettük a NEAK által nyújtott az önkormányzati támogatáshoz hasonló támogatást, mely szintén természetes személynek, tehát magának az orvosnak és nem a feladatellátást vállaló gazdasági társaságnak kerül kifizetésre. Az erre vonatkozó szerződés tervezet a második határozati javaslat mellékletében található.

A fenti 20 millió forintot fedezetét Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2023. (II.24.) önkormányzati rendelet 4. melléklet Céltartalék terhére biztosította. Az összeg kifizetéshez a céltartalékból, átcsoportosítjuk a 4. melléklet E. pont, Egyéb működési célú kiadások közé (K512)

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést vitassa meg, és hozza meg döntését.

Martfű, 2023. október 04.

Dr. Papp Antal
polgármester

Határozati javaslat

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
_____/2023. (_____) határozata

a 3-as számú felnőtt háziorvosi körzet vonatkozó a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel kötendő Feladatellátási szerződés jóváhagyása

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 3-as számú felnőtt háziorvosi körzet vonatkozó a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel kötendő Feladatellátási szerződés és Dr. Nagylaki Tamás támogatási szerződésének jóváhagyására jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3-as számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel (székhely: 5144 Jászboldogháza, Kossuth Lajos utca 29., cégjegyzékszám: 16-09-019798, adószám: 29165720-1-16, képviseli: Dr. Nagylaki Tamás ügyvezető, képviseleti joga: önálló) kötendő Feladatellátási szerződést a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Képviselő, helyben
3. Nagylaki Medical Solutions Kft.
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály
5. Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Ellátási és Koordinációs Főosztály III. Finanszírozási és Ártámogatási Osztály III.2.
6. Irattár

K.m.f.

Dr. Papp Antal
polgármester

Látta: Szász Éva jegyző

a(z)/2023. (.....) határozat melléklete

Iktasz:

FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS **Martfű 3-as felnőtt háziorvosi körzetre**

amely létrejött egyrészről:

Martfű Város Önkormányzata (székhely: 5435 Martfű, Szent István tér 1., törzskönyvi azonosító szám (PIR): 733018, KSH statisztikai számjel: 15733012-8411-321-16, adószám: 15733012-2-16, képviseli: Dr. Papp Antal polgármester), mint megbízó, a továbbiakban: **Megbízó**

másrészről:

Nagylaki Medical Solutions Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5144 Jászboldogháza, Kossuth Lajos utca 29., cégjegyzékszám: 16-09-019798, adószám: 29165720-1-16, képviseli: Dr. Nagylaki Tamás ügyvezető, képviseleti joga: önálló), mint megbízott, a továbbiakban: **Megbízott**

együttesen szerződő **Felek** között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint:

I. Előzmény

1. Jelen szerződés előzményét képezi, hogy szerződő felek 2023. május 30-án Feladatellátási Előszerződést kötöttek, hogy amennyiben a feltételek bekövetkeznek a felek feladatellátási szerződést kötnek azzal, hogy Megbízó megbízza Megbízottat, hogy legkorábban 2023. november 01. napjától határozatlan időre (legalább 6 évre, 2029. november 01. napjáig) lássa el a Martfű város 3-as számú felnőtt háziorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a területi ellátási kötelezettséggel járó felnőtt háziorvosi tevékenységet, mely megbízást a szerződésben a Megbízott elfogad.
2. Az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátási Fejlesztési Igazgatósága a 2023. szeptember 1. napján kelt, OKFŐ/54607-2/2023. iktatószámú határozatában Praxisengedélyt adott 2023. november 01. napjától visszavonásig Dr. Nagylaki Tamás háziorvos (alapnyilvántartási szám: 84164) részére területi ellátási kötelezettséggel a Martfű 3. számú felnőtt háziorvosi körzetre (körzet NEAK finanszírozási kódja: 160090055, rendelő címe: 5435 Martfű, Gesztenye sor 8.).
3. Szerződő felek megállapítják, hogy a Feladatellátási Előszerződésben rögzített feltételek teljesültek, így további akadálya nincsen, hogy megkössék jelen végleges Feladatellátási Szerződést.

II. A szerződés tárgya

1. Megbízó megbízza a Megbízottat, hogy 2023. november 01. napjától határozatlan időre lássa el a Martfű város 3-as számú felnőtt háziorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében a területi ellátási kötelezettséggel járó felnőtt háziorvosi tevékenységet. A Megbízott a rendelési helyen a tevékenység ellátása során csak a szakmai képzésének megfelelő orvosi gyógyító- megelőző tevékenységet folytathat.

2. Megbízott a megbízást elfogadja.. A megbízás tárgyát képező orvosi feladatokat a Megbízott képviselője Dr. Nagylaki Tamás háziorvos (orvosi nyilvántartási száma: 84164) személyesen látja el.
3. Megbízott tájékoztatja a Megbízót, hogy rendelési időn kívüli ügyeleti szolgálatot vállalt.

III. Felek jogai és kötelezettségei

1. A Megbízott jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a felnőtt háziorvosi tevékenység és a rendelési időn kívüli ügyeleti szolgálat ellátásához szükséges jogszabályi feltételekkel, érvényes felelősségbiztosítással rendelkezik. A Megbízott a rendelési helyen a rendelés során csak a szakmai képesítésének megfelelő háziorvosi gyógyító- megelőző tevékenységet folytathat.
2. A Felek rögzítik, hogy a Megbízott rendelkezik a Martfű 3-as felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozó működési engedéllyel és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a továbbiakban: NEAK) kötött hatályos finanszírozási szerződéssel.
3. A Megbízott ellátási területe a jelen szerződés 1. mellékletét képező utcajegyzék szerinti terület, a rendelés helye: Dr. Zentay Márton Egészségügyi Központ 5435 Martfű, Gesztenye sor 8. Megbízó tájékoztatja a Megbízottat, hogy a körzethatárok meghatározása 2023. január 1-től az Országos Kórházi Főigazgatóság hatáskörébe tartozik, Megbízónak a körzethatárok változtatása esetén véleményezési jogköre van.
4. A Megbízott a jelen szerződés szerinti szolgáltatást heti 40 órában látja el, melyből a rendelési idő heti 20 óra, a rendelkezésre álló idő heti 20 óra, az alábbiak szerint:

	Rendelési idő	Rendelkezésre állás
Hétfő	08:00 – 12:00	12:00 – 16:00
Kedd	12:00 – 16:00	08:00 – 12:00
Szerda	12:00 – 16:00	08:00 – 12:00
Csütörtök	12:00 – 16:00	08:00 – 12:00
Péntek	08:00 – 12:00	12:00 – 16:00

Felek rögzítik, hogy a jelen előszerződésben a Megbízott már megjelölte a személyesen eljáró háziorvost, akinek a rendelési és rendelkezésre állási ideje (kivéve ha helyettesítésre kerül sor) nem térhet el a fentiek által meghatározott időpontoktól/időtartamtól.

Megbízott köteles a Megbízót legkésőbb a helyettesítés megkezdéséig e-mailen titkarsag@ph.martfu.hu címen értesíteni.

Megbízott köteles a rendelő aytaján is feltüntetni a helyettesítő személyét.

5. Megbízott gondoskodik a 3-as körzetben az asszisztenciáról és helyettesítéséről, az asszisztencia díjazásáról és érvényes felelősség biztosításáról.
6. Megbízott gondoskodik a Martfű 3-as felnőtt háziorvosi körzettel kapcsolatos orvosi program beszerzéséről és üzemeltetéséről, az ehhez kapcsolódó adatszolgáltatásról. Amennyiben az adatszolgáltatással kapcsolatban bármilyen probléma adódik Megbízottat mind anyagi, mind erkölcsi helytállási kötelezettség terheli.

7. A Megbízó a feladat ellátásához térítésmentesen biztosítja a Megbízott számára a tulajdonában lévő épületben a 3-as számú háziorvosi körzet 27,61 m² alapterületű rendelőjét (kizárólagos használat) a hozzátartozó váró-, és mellékhelyiségek használatával (közös használat), annak jelen szerződés 2. mellékletében meghatározott felszerelési tárgyaival és vagyonvédelmével együtt, tárgyi tevékenység végzésére megfelelő állapotban.
A Megbízó biztosítja a rendelő és a hozzátartozó kiszolgáló helyiségek működtetését (fűtés, villamos energia szolgáltatás, víz- szolgáltatás és szennyvíz-elvezetés, kommunális szemétszállítás, internet- és vezetékes telefonszolgáltatás, kéményellenőrzés, felvonó, tűzoltó készülék ellenőrzés, kazán és riasztó karbantartás, rovarirtás és a takarítás szolgáltatás), melyhez a Megbízott a Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének külön döntése szerinti üzemeltetési hozzájárulást köteles fizetni. Egyéb fizetési kötelezettség a fentiek vonatkozásában a Megbízottat nem terheli. A veszélyes hulladék elszállíttatásáról és költségének viseléséről a Megbízott köteles gondoskodni.
8. Megbízó nyilatkozik, hogy jelen szerződés hatályba lépésétől annak megszűnéséig az általa biztosított rendelőben az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) EszCsM rendeletben előírt minimum feltételek rendelkezésre állnak és a feladat ellátásához a hatályos jogszabályban rögzített minimum feltételeknek megfelelő eszközöket, műszereket a megállapodás időtartamára térítésmentesen a Megbízott rendelkezésére bocsátja.
9. A Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott viseli a rendelkezésére bocsátott eszközök és műszerek üzemeltetési költségeit, valamint kötelesek azok karbantartását, műszaki felülvizsgálatát, szükség szerinti pótlását és felújítását saját költségén folyamatosan biztosítani. Pótoltt vagyontárgy esetén az új vagyontárgy a Megbízott tulajdonában marad, az sem a pótláskor, sem a beszerzéskor nem kerül a Megbízó tulajdonába. Megbízottnak csak az átvett eszközök természetes amortizációval csökkentett állapotával kell elszámolni és azokat ezen állapotban kell a Megbízónak visszaadni a szerződés megszűnésekor.
10. Megbízott tudomásul veszi, hogy a biztosított eszközök és műszerek nem rendeltetésszerű használatából eredő károkért anyagi felelősséggel tartozik. Az átadott felszerelési tárgyakról, eszközökről, műszerekről a 2. melléklet szerint leltár készült (mely tartalmazza az eszközök állapotának leírását is, a beszerzési időpontot, a nyilvántartott értéket és az elszámolt amortizáció mértékét is, mely alapján a Megbízott a szerződés időtartamának lejártát követően köteles az abban foglaltakkal elszámolni.
11. A Megbízott viseli feladat ellátásából adódó - fentebb nem rögzített - működési költségeket is, beleértve az anyag, gyógyszer, vegyszer, irodaszer, számítástechnikai eszközök, nyomtatvány, stb. költségeket, valamint a Megbízottat illeti meg a feladatellátásból (egyéb szolgáltatásból) származó bevétel, melynek a közterheit a Megbízott viseli.
12. A Megbízó jogosult a szerződésben foglaltak teljesítését ellenőrizni.

IV. Önkormányzati támogatás

Szerződő felek rögzítik, hogy a Megbízó a praxishirdetésben egyszeri 20.000.000,-Ft azaz húszmillió forint támogatásról külön szerződést köt a feladatellátást végző orvossal.

V. Egyéb rendelkezések

1. A jelen szerződés 2023. november 1. napján lép hatályba és határozatlan időre kötik a felek. Jelen szerződést a Felek a jogszabályi keretek között közös megegyezéssel bármikor módosíthatják. Jelen szerződést bármelyik fél jogosult a jelenleg hatályos az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B.§ (4) bekezdésében foglalt 6 hónapos határidővel írásban felmondani, ez alól kivétel a jelen szerződés IV. pontjában foglalt 6 év, melyre vonatkozóan szerződő felek kizárják a szerződés egyoldalú rendes felmondását.
2. Felek jelen szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozataikat kizárólag írásban, törvényes képviselőjük útján könyvelt postai küldeményként, vagy az átvételt igazoló személyes átadással tehetik meg érvényesen.
3. Felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés nyilvános, tartalma közérdekű adatnak minősül, így kiadása harmadik személy részére nem tagadható meg.
4. Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 5. § (5) bekezdésében foglaltak alapján az Állami Számvevőszék ellenőrizheti az államháztartás alrendszeréből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszereihez tartozó vagyont érintő szerződéseket a Megbízónál, a Megbízott nevében vagy képviselőjében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében közreműködőknél.
5. Felek tudomásul veszik, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. § (3) bekezdése értelmében közérdekből nyilvános adatként nem minősül üzleti titoknak a központi és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai uniós támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezményel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz – így különösen a védett ismerethez – való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét.
6. Felek tudomásul veszik, hogy az Infotv. 27. § (3a) bekezdése értelmében az a természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki, vagy amely az államháztartás alrendszerébe tartozó valamely személlyel pénzügyi vagy üzleti kapcsolatot létesít, köteles e jogviszonnyal összefüggő és közérdekből nyilvános adata vonatkozóan – erre irányuló igény esetén – bárki számára tájékoztatást adni. A tájékoztatási kötelezettség a közérdekből nyilvános adatok nyilvánosságra hozatalával vagy a korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozott adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is teljesíthető.

7. A jelen szerződés megszegéséért felelős fél a Ptk. és a vonatkozó - a szerződés tárgyára irányadó - jogszabályi rendelkezések szerint felel a szerződés megszegéséért, így az abból eredő károkért is.
8. A Felek vállalják, hogy mindent elkövetnek annak érdekében, hogy jelen szerződéssel összefüggésben felmerült vitákat békésen rendezzék. Békés rendezés hiányában - hatáskörtől függően - kikötik a Szolnoki Járásbíróság és a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét.
9. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az egészségügyről szóló 1997. évi CLV. törvény, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet, valamint az egészségügyi szolgáltatások egészségbiztosítási alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (II.3.) Korm. rendelet, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.
10. A 2023. május 30-án aláírt Feladatellátási Előszerveződés 2023. október 31. napján hatályát veszti, a felek a szerződésből eredő tartozásaikat és követeléseiket rendezték.

Jelen szerződést a Felek annak elolvasása, értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Martfű, 2023. _____

Megbízott
Nagylaki Medical Solutions Kft.

Dr. Nagylaki Tamás
ügyvezető

Megbízó
Martfű Város Önkormányzata

Dr. Papp Antal
polgármester

ellenjegyzés:
Martfű, 2023. _____

Szász Éva
jegyző
Martfűi Polgármesteri Hivatal

pénzügyi ellenjegyzés:
Martfű, 2023. _____

Kontra Lajos
Pénzügyi és Adóügyi Iroda vezető ö
Martfűi Polgármesteri Hivatal

1. melléklete a 3. számú házi orvosi körzet Feladatellátási szerződésének

3. számú házi orvosi körzet utcajegyzéke

Babits Mihály utca
Bajcsy-Zsilinszky út
Bata utca
Béke út
Erdő út
Gesztenye sor
Hősök tere
Ifjúsági út
Iskola utca
Juhász Gyula utca
Kassák Lajos út
Krúdy Gyula utca
Május 1. út
Mikszáth Kálmán utca
Móricz Zsigmond utca
Piac tér
Simon Ferenc út
Szolnoki út 1-118. számig
Szolnoki út 71-91. számig
Téglagyár gyártelep
Tisza-parti út
Tiszavirág utca
Tóth Árpád utca
Vajda János utca
Állami Gazdaság Kolónia
Tisza-hajlat út (külterület)

2. melléklete a 3. számú házi orvosi körzet Feladatellátási szerződésének

Tárgyi eszközök

Ssz.	Megnevezés	Leltári szám	Db	Bruttó érték	Écs.	Nettó érték (forint)	Besz. idő
1.	Vizsgáló lámpa halogén	131122-008	1	19.685	19.685	0	2014.05.23
2.	Szék kortermi támlás	131122-421	1	14.173	14.173	0	2017.03.08
3.	Hűtőszekrény	100/00289	1	45.000	45.000	0	1998.05.22
4.	Karton tároló szekrény + tartozékok	100/00397	1	51.000	51.000	0	1997.12.30
5.	Szekrény függőleges elválasztású (szürke)	100/00398	1	59.000	59.000	0	1997.12.30
6.	Elsősegély kocsi rozsdamentes	100/00399	1	52.000	52.000	0	1997.12.30
7.	Vizsgáló ágy csuklós festett	100/00400	1	49.000	49.000	0	1997.12.30
8.	Görgős alátét szekrény	100/00401	1	39.000	39.000	0	1997.12.30
9.	Kartontároló + tartozékok	100/00402	1	124.000	124.000	0	1997.12.30
10.	Íróasztal+számítógépasztal elem+4 fiókos görgős konténer	100/00392	1	31.000	31.000	0	1997.12.30

Határozati javaslat

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2023. (_____) határozata

dr. Nagylaki Tamás támogatási szerződésének jóváhagyása

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 3-as számú felnőtt háziorvosi körzet vonatkozó a Nagylaki Medical Solutions Kft.-vel kötendő Feladatellátási szerződés és Dr. Nagylaki Tamás támogatási szerződésének jóváhagyására jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a dr. Nagylaki Tamás háziorvossal kötendő támogatási szerződést a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
2. Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2023.(II.24.) önkormányzati rendelet 4. melléklet Céltartalékból 20 millió forintot átcsoportosít a 4. melléklet E. pont Egyéb működési célú kiadások közé (K512).
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Képviselő, helyben
3. dr. Nagylaki Tamás
4. Irattár

K.m.f.

Dr. Papp Antal
polgármester

Látta: Szász Éva jegyző

a(z)/2023. (.....) határozat melléklete

Iktsz:

T Á M O G A T Á S I S Z E R Z Ő D É S

mely létrejött egyrészről

Martfű Város Önkormányzata (székhely: 5435 Martfű, Szent István tér 1. törzskönyvi azonosító szám (PIR): 733018, KSH statisztikai számjel: 15733012-8411-321-16, adószám: 15733012-2-16, képviseli: dr. Papp Antal polgármester) mint támogató, a továbbiakban **Támogató**

másrészről a

Dr. Nagylaki Tamás (lakóhely:, születési hely, idő:, anyja neve:, személyi azonosító szám:) mint támogatott, a továbbiakban **Támogatott**

együttesen felek között az alulírott hely és napon az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy Támogató a Martfű 3-as felnőtt háziorvosi körzet praxishirdetésében 20.000.000,-Ft, azaz Húszmillió forint támogatást ígért annak az orvosnak, aki vállalja, hogy a feladatellátási szerződés megkötésétől számított legalább 6 évet dolgozik Martfűn háziorvosként. A Támogató a Nagylaki Medical Solutions Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5144 Jászboldogháza, Kossuth Lajos utca 29., cégjegyzékszám: 16-09-019798, adószám: 29165720-1-16, képviseli: Dr. Nagylaki Tamás ügyvezető, képviseleti joga: önálló) kötött feladatellátási szerződést 2023. november 1. napjától, mely szerződésben Dr. Nagylaki Tamás háziorvos (orvosi nyilvántartási száma: 84164) személyesen látja el a felnőtt háziorvosi tevékenységet.
Szerződő felek a fentiek alapján kötik jelen szerződést.
2. A Felek rögzítik, hogy a Támogató a Támogatott részére összesen 20.000.000.-Ft, azaz Húszmillió forint egyszeri, egyedi pénzübeni támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt, azzal, hogy Támogatott 2023. november 1. napjától 2029. november 1. napjáig ellátja a Martfű 3-as felnőtt háziorvosi körzetben a felnőtt háziorvosi tevékenységet. Támogatott tisztában van a nyújtott támogatás után fizetendő közterhekkel.
3. A Támogató a támogatási összeget a szerződés aláírását követő 30 napon belül utalja át Támogatott által vezetett xxxxxx-xxxxxx-xxxxxx sz. számlájára.
4. A Támogatott köteles a kapott támogatás teljes összegét visszafizetni jelen szerződés megszűnését követő 30 napon belül, ha 6 éven belül:
 - a. a Nagylaki Medical Solutions Kft. a fentiekben meghatározott területre vonatkozóan a feladatellátási szerződést megszünteti,
 - b. a Nagylaki Medical Solutions Kft. jogutód nélkül megszűnik,
 - c. a Nagylaki Medical Solutions Kft. jogutódlással szűnik meg, viszont a Támogatottat nem foglalkoztatja tovább a feladatellátás keretében,

- d. Támogatott már egyéb okból nem vesz részt a Nagylaki Medical Solutions Kft. fentiekben meghatározott praxisellátási feladatában,
 - e. a Támogatott szándékosan kárt okoz a Támogatónak
 - f. a Támogatott nem teljesíti a hivatkozott feladatellátási szerződésben vállalt kötelezettségét (házi orvosi tevékenység)
 - g. a hivatkozott feladatellátási szerződés azonnali hatállyal felmondásra kerül a Támogató részéről
5. A Támogatott nem köteles visszafizetni a kapott támogatást, ha
 - a. elhalálozik,
 - b. jogszabályi változás következtében a házi orvosi ellátás elkerül a Támogatótól.
 6. Jelen szerződés a hivatkozott feladatellátási szerződéssel egy időben, 2023. november 01. napján lép hatályba.
 7. Jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban módosíthatják.
 8. Felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés nyilvános, tartalma közérdekű adatnak minősül, így kiadása harmadik személy részére nem tagadható meg.
 9. Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 5. § (5) bekezdésében foglaltak alapján az Állami Számvevőszék ellenőrizheti az államháztartás alrendszereiből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszereihez tartozó vagyont érintő szerződéseket a Támogatónál, a Támogatott nevében vagy képviselőjében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében közreműködőknél.
 10. Felek tudomásul veszik, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. § (3) bekezdése értelmében közérdekből nyilvános adatként nem minősül üzleti titoknak a központi és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai uniós támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezményel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz – így különösen a védett ismerethez – való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét.
 11. Felek tudomásul veszik, hogy az Infotv. 27. § (3a) bekezdése értelmében az a természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki, vagy amely az államháztartás alrendszerébe tartozó valamely személlyel pénzügyi vagy üzleti kapcsolatot létesít, köteles e jogviszonnyal összefüggő és közérdekből nyilvános adatra vonatkozóan – erre irányuló igény esetén – bárki számára tájékoztatást adni. A tájékoztatási kötelezettség a közérdekből nyilvános adatok nyilvánosságra hozatalával vagy a korábban már elektronikus

formában nyilvánosságra hozott adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is teljesíthető.

12. A felek vállalják, hogy mindent elkövetnek annak érdekében, hogy jelen szerződéssel összefüggésben felmerült vitákat békésen rendezzék. Békés rendezés hiányában - hatáskörtől függően - kikötik a Szolnoki Járásbíróság és a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét.
13. Jelen szerződésben nem rendezett kérdésekben az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, Martfű Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2023. (II.24.) rendelete, és az egyéb hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.
14. Jelen szerződésből 4 eredeti példány készült melyből 3 eredeti példányt a Támogató és 1 eredeti példányt a Támogatott átvett.

Martfű, 2023. _____

Dr. Nagylaki Tamás
Támogatott

Dr. Papp Antal
polgármester
Marfű Város Önkormányzata
Támogató

ellenjegyzem:
Martfű, 2023. _____

Szász Éva
jegyző
Martfűi Polgármesteri Hivatal

pénzügyileg ellenjegyzem:
Martfű, 2023. _____

Kontra Lajos
Pénzügyi és Adóügyi Iroda vezető
Martfűi Polgármesteri Hivatal